
Laser LA-5P
Návod k použitícs
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Uvedení do provozu 
Vypínačem (1) se přístroj zapíná. Současně se uvolní boční výstupní otvor (3a)
pro horizontální laserový paprsek. Pomocí krycího šoupátka (5) se uvolňuje 
výstupní otvor (3b) pro další horizontální laserový paprsek. 
Laser položte na rovnou plochu. Pro vyrovnání musí být laser do ±4,5° 
svého samonivelačního rozsahu

Ustavení laseru a přenesení bodu
Funkce svislice:
Upínací páčku (7) povolte, patku (6) vytáhněte a zase zajistěte.
LA-5P se ustaví a zapne -> spínač (1). Laserový paprsek směřující dolů se 
příslušně vyrovná na objektu nebo značce. Označte si polohu svislého 
laserového paprsku nahoře na stropě.
Dbejte na to, aby byl vždy vyznačen střed laserového bodu !

Kolmé zaměření na stěnu
Upínací páčku (7) povolte, patku (6) vytáhněte a zase zajistěte.
Laser umístěte tak, aby patka (6) byla na přední hraně profilu podlahy.  
Přístroj zapněte. -> Spínač (1 ). LED (2) svítí zelený ->  Laser je v provozu. 
Horní konec přepážky vyrovnejte tak, až svislý laserový paprsek ukazuje 
nahoru na přední hranu linie stropu.

Ukazatele provozního stavu a chybová hlášení LED diody
LED dioda svítí zelený ->  Laser je v provozu
LED dioda svítí červeně -> Silne pokleslo napetí v bateriích
laser bliká 	 -> Přístroj stojí příliš šikmo

+ je mimo samonivelovací oblast 
+ laser nelze automaticky

Výměna baterií
Otevřete kryt baterií (4) ve směru šipky, vložte nové baterie podle symbolu v 
přihrádce pro baterie. Použít lze také odpovídající akumulátory.

Přezkoušení kalibrace
5 bodový laser LA-5P je koncipován pro použití na staveništi a z výroby je
správně nastavený. Ale jako u každého přesného nástroje je nutné pravidelně 
kontrolovat kalibraci. Před každým novým začátkem měření, zvláště pak, 
pokud byl přístroj vystaven silným otřesům, by mělo být provedeno nové 
přezkoušení. 
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Délka místnosti nebo 
vzdálenost mezi body A a C

Úhel 90° mezi horizontálním a pravoúhlým 
laserovým paprskem není správně 
kalibrovaný, když je vzdálenost 
mezi body A a E následující:

10 m  >   2,0 mm
20 m  >   4,0 mm
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Změřte svislou vzdálenost mezi bodem 
1 a bodem 3. Rozdíl nesmí být větší než :

S naměřená 
hodnota:

5 m  3,0 mm
10 m  6,0 mm
15 m  9,0 mm
20 m 12,0 mm

Technická data  
Typ laseru:     červený diodový laser, vlnová délka 635 nm
Výstupní výkon : < 1 mW, laserová třída 2

 podle IEC 60825-1:2007 
Samonivelační oblast:* 
       (horizontal)

cca. ± 4,5°

Přesnost nivelace  :
Horizontální laserová přímka* L1 =  ± 0,3 mm/m         střed laserové linie        
Laserový paprsek v úhlu 90°*: L2 =  ± 0,2 mm/m	 laserové přímky
Kolmý paprsek nahoru :  L3 =   ± 0,3 mm / m
Kolmý paprsek dolů : L4 =   ± 0,4 mm / m

Baterie :                           3 x 1,5 V mignončlánky, alkalické velikost AA, LR6
Doba provozu: cca. 20 hod. (alkalické)
Oblast provozní teploty: -10 °C  do   +50 °C
Skladovací teplota: -20 °C  do  +60 °C

Technické změny vyhrazeny.
* Při provozu v rozmezí udaného teplotního rozsahu




